

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 05.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005952364

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation 11 Yield Holding AG, Zug

11 Yield Holding AG (11 Yield Holding SA) (11 Yield Holding Ltd) Dammstrasse 16 6300 Zug

11 Yield Holding AG, in Zug, CHE-163.533.225, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2023, Publ. 1005875045). Statutenänderung: 29.12.2023. Partizipationskapital neu: CHF 2'333.31 [bisher: CHF 1'444.43]. Liberierung Partizipationskapital neu: CHF 2'333.31 [bisher: CHF 1'444.43]. Partizipationsscheine neu: 21 vinkulierte Namen-Partizipationsscheine zu CHF 111.11 [bisher: 13 vinkulierte Namen-Partizipationsscheine zu CHF 111.11]. Ordentliche Partizipationskapitalerhöhung innerhalb des Kapitalbandes. Qualifizierte Tatbestände neu: Ordentliche Partizipationskapitalerhöhung innerhalb des Kapitalbandes teilweise durch Verrechnung einer Forderung von EUR 500'000.00, wofür 5 vinkulierte Namen-Partizipationsscheine zu CHF 111.11 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 1759 vom 31.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 213, Datum: 02.11.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug